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Звіт Наглядової ради АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ 
КАПІТАЛ» (далі -  Банк) про результати діяльності за 2023 рік (далі -  Звіт) складений 
відповідно до вимог законодавства України з метою надання для розгляду та прийняття 
рішення за наслідками розгляду Звіту річними Загальними зборами акціонерів Банку за 
підсумками діяльності у 2023 році.

При підготовці Звіту Наглядової ради за 2023 рік використовувались основні засади 
діяльності і функціонування Наглядової ради в AT «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ» 
(далі -  Наглядова рада; Банк) виходячи з положень Законів України «Про акціонерні 
товариства», «Про банки і банківську діяльність», Методичних рекомендацій щодо 
організації корпоративного управління в банках України, схвалених Рішенням Правління 
Національного банку України від 03.12.2018 р. № 814-рш та інших нормативно - правових 
актів Національного банку України, Статуту АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БАНК 
«УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ», Положення про Наглядову раду АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ», та інших організаційно-розпорядчих 
актів Банку.

1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАГЛЯДОВУ РАДУ AT «БАНК 
«УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ»

Наглядова рада Банку є колегіальним органом, що здійснює контроль за діяльністю 
Правління, захист прав вкладників, інших кредиторів та учасників Банку. Наглядова рада 
підзвітна Загальним зборам

До повноважень та функцій Наглядової ради Банку, віднесених до виключної 
компетенції, передбаченої Законом України «Про акціонерні товариства», Законом України 
«Про банки і банківську діяльність» та Статутом Банку, Положенням про Наглядову раду, 
віднесено наступні: забезпечення безпеки та фінансової стійкості Банку; ефективна 
організація корпоративного управління; прийняття рішень про залучення коштів на умовах 
субординованого боргу; виконання Банком вимог законодавства України у сфері
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запобігання легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму та 
фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення; перегляд та контроль за 
реалізацією внутрішніх політик та процедур; політики запобігання, виявлення та управління 
конфліктами інтересів; порядку виявлення, оцінки та обрання кандидатів у члени 
ради/Правління Банку; порядку подання управлінської звітності, тощо; визначення 
перспективності банківських продуктів та операцій, ринків, регіони, сфери дії, а також 
потреби Банку щодо фінансових, операційно-технологічних і кадрових ресурсів, визначення 
політик та процедур запровадження нових продуктів і значних змін у діяльності Банку; 
встановлює політики системи внутрішнього контролю, розглядає звіти підрозділів контролю; 
забезпечує незалежність підрозділів контролю; здійснює нагляд за процесом виявлення та 
контролю за операціями з пов’язаними з Банком особами; здійснює постійний контроль за 
діяльністю Правління Банку; здійснює оцінку ефективності діяльності: Правління Банку, 
членів Правління Банку, комітетів Правління, підрозділу внутрішнього аудиту, підрозділу з 
управління ризиками, підрозділу контролю за дотриманням норм (комплаєнс) і керівників 
цих підрозділів кваліфікаційним вимогам; щорічно здійснює оцінку ефективності діяльності 
Наглядової ради в цілому, її комітетів і кожного члена Наглядової ради Банку. До виключної 
компетенції Наглядової ради належить: затвердження стратегії розвитку Банку відповідно до 
основних напрямів діяльності, визначених Загальними зборами; затвердження бюджету 
Банку, у тому числі бюджету підрозділу внутрішнього аудиту, підрозділу з ризиків, 
підрозділу з контролю за дотриманням норм (комплаєнс), та бізнес-плану розвитку Банку; 
визначення і затвердження Стратегії, концепції та політики управління ризиками, процедури 
управління ними, а також переліку ризиків, їх граничних розмірів; забезпечення 
функціонування системи внутрішнього контролю Банку та контролю за її ефективністю; 
створення комплексної, адекватної та ефективної системи управління ризиками, 
забезпечення її функціонування та контроль за ефективністю функціонування системи 
управління ризиками; затвердження плану відновлення діяльності Банку, плану забезпечення 
безперервної діяльності Банку, плану фінансування в кризових ситуаціях Банку; 
затвердження порядку здійснення операцій із пов’язаними з Банком особами та здійснення 
інших повноважень відповідно до Статуту.

2. СКЛАД ТА СТРУКТУРА НАГЛЯДОВОЇ РАДИ АТ «БАНК 
«УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ»

Станом на 01.01.2022 року в Банку діяв обраний рішенням річних Загальних зборів 
акціонерів Банку (Протокол №1), з набуттям повноважень 
21 серпня 2020 року наступний склад Наглядової ради:

Члени Наглядової ради:
Масюк Яніна Петрівна;
Бокій Олег Анатолійович;
Дубае Андрій Михайлович
Шомін Михайло Юрійович.
Голова Наглядової ради - Доценко Борис Борисович, рішення Наглядової ради від 

21.08.2020р., протокол № 49.

27.04.2023 року рішенням річних Загальних зборів акціонерів Банку (Протокол №2 
від 03.05.2023 р.) в зв’язку з закінченням терміну повноважень, обрано наступний склад
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Наглядової ради, з набуттям повноважень 28.04. 2023 року:
Члени Наглядової ради:
Масюк Яніна Петрівна;
Бокій Олег Анатолійович;
Дубае Андрій Михайлович 
Шомін Михайло Юрійович.
Голова Наглядової ради - Доценко Борис Борисович, рішення Наглядової ради від 

04.05.2023р., протокол № 26.
Склад Наглядової ради Банку в повній мірі відповідає вимогам ст.39 Закону України 

«Про банки і банківську діяльність» відповідно до наступних критеріїв:
кількісний склад Наглядової ради банку відповідає визначеному Статутом 

АТ «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ» та сформований в кількості 5 осіб;
члени Наглядової ради Банку не входять до складу Правління Банку, а також не 

обіймають інших посад в цьому Банку на умовах трудового договору (контракту) та не 
надають послуг Банку відповідно до цивільно-правового договору;

Наглядова рада Банку не менш як на одну третину складається з незалежних 
директорів, при цьому кількість їх складає три особи. Даний склад є достатнім для виконання
Наглядовою радою її функцій.
П ерсон альн и й  ск л ад  Н агл я д о в о ї ради Ф ун к ц іон ал ьн і о б о в ’язки члена н агл я дов о ї ради

Голова Наглядової ради Доценко Борис 
Борисович

Загальне керівництво діяльністю Наглядової Ради та 
забезпечення ефективності її роботи, стратегічне 
управління, контроль за реалізацією стратегії розвитку 
Банку; контроль за ключовими кадровими 
призначеннями, інші повноваження члена Наглядової 
ради визначені Статутом Банку та Положенням про 
Наглядову раду Банку.

Член Наглядової ради Масюк Яніна 
Петрівна;

Контроль взаємодії між членами Банківської групи, 
участь в управлінні питаннями ключових кадрових 
призначень, спеціалізація з питань фінансового 
напрямку, інші повноваження члена Наглядової ради 
визначені Статутом Банку та Положенням про 
Наглядову раду Банку.

Незалежний Член 
Наглядової ради; Голова 
Комітету Наглядової ради з 
питань аудиту

Дубас Андрій 
Михайлович

Управління питаннями зовнішнього і внутрішнього 
аудиту, фінансовий аналіз, інші повноваження члена 
Наглядової ради визначені Статутом Банку та 
Положенням про Наглядову раду Банку.

Незалежний Член 
Наглядової ради

Бокій Олег 
Анатолійович;

Юридична експертиза, участь в управлінні питаннями 
ключових кадрових призначень, інші повноваження 
члена Наглядової ради визначені Статутом Банку та 
Положенням про Наглядову раду Банку.

Незалежний Член 
Наглядової ради

Шомін Михайло 
Юрійович.

Управління ризиками, контроль за визначенням і 
затвердженням стратегії та політики управління 
ризиками, контроль за ефективністю функціонування 
системи управління ризиками та контроль за 
дотриманням норм (комплаенс) Банку, участь в 
управлінні питаннями ключових кадрових призначень, 
спеціалізація з питань фінансового напрямку, інші 
повноваження члена Наглядової ради визначені 
Статутом Банку та Положенням про Наглядову раду 
Банку.

З п'яти членів діючого складу Наглядової ради додатковою діяльністю на платній 
основі займаються: незалежний член Наглядової ради- Бокій Олег Анатолійович, який 
обіймає посаду директора з розвитку Представництва "Озалтін Іншаат Тіжарет ве Санаї

івіт Наглядової ради А і  «ПА ПК «УК НА І НС НІСШІ КАШ ТА.І»
проpeiy.tumtunn діяльності ш 2023 рік

JSC «BASK «UKRAINIAS CAPITAL»
c rop. З із 16



Анонім Шіркеті", Масюк Яніна Петрівна, член Наглядової ради, представник акціонера 
Белашова С.В., яка обіймає посаду заступник директора ТОВ «Газенергопостач».

У 2023 році діяв Розподіл обов’язків, повноважень і відповідальності за напрямками 
діяльності між членами Наглядової ради затверджені рішенням Наглядової ради (протокол 
№92 від 29.09.2022 р.).

Повноваження членів Наглядової ради є достатніми для здійснення Наглядовою 
радою ефективного контролю за діяльністю Банку.

Члени Наглядової ради спільно як група володіють набором експертиз, необхідним 
для ефективного контролю за діяльністю Банку. Сукупний досвід і кваліфікація керівників 
Банку покривають всі існуючі аспекти діяльності Банку, а саме: управління ризиками, 
інвестиційна діяльність, аудит та бухгалтерський облік, правознавство (робота з 
проблемними активами), безпека, фінансовий моніторинг, інформаційні технології, 
роздрібний та корпоративний бізнес, казначейство, корпоративне управління.

Всі члени Наглядової ради Банку відповідають кваліфікаційним вимогам, 
встановленим Національним банком України, мають знання, навички, професійний та 
управлінський досвід в банківському та фінансовому секторі в обсязі, достатньому для 
розуміння всіх аспектів діяльності Банку, адекватної оцінки ризиків, з якими стикається 
Банк, прийняття виважених рішень, а також забезпечення ефективного контролю за 
діяльністю Банку.

Всі члени Наглядової ради відповідають вимогам щодо ділової репутації. Протягом 
звітного періоду жоден з членів Наглядової ради не фігурував серед порушників вимог 
банківського, валютного, податкового законодавства, законодавства з питань цінних паперів.

Перед обранням на посаду та раз на рік проводиться оцінка колективної придатності 
Наглядової ради, яка включає:

визначення ступеню ефективності роботи членів Наглядової ради у цілях 
формування її складу на підставі оптимального балансу професійного досвіду, знань, 
навичок та особистих якостей керівників;

формування ефективної мотивації роботи членів Наглядової ради; 
визначення відповідності роботи членів Наглядової ради вимогам розвитку Банку 

та вимогам корпоративного управління.
Колективна придатність Наглядової ради Банку відповідає розміру, особливостям 

діяльності Банку, характеру й обсягам банківських та інших фінансових послуг, профілю 
ризику Банку та діяльності банківської групи, до складу якої входить Банк.

Відповідно до положень пункту 360 глави 43 розділу VI Положення про ліцензування 
банків, затвердженого Постановою Правління Національного банку України від 22.12.2018 р. 
№149, - Банк не рідше, ніж один раз на рік перевіряє керівників Банку, керівника підрозділу 
внутрішнього аудиту Банку щодо його відповідності кваліфікаційним вимогам, а 
незалежного директора - також на відповідність вимогам щодо незалежності, та письмово 
повідомляє Національний банк про результати такої перевірки.

На виконання даної вимоги у Банку розроблено та актуалізовано «Порядок підбору, 
оцінки та обрання кандидатів у члени Наглядової ради/ Правління та ключових осіб 
АТ «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ», затверджений рішенням Наглядової ради Банку 
07.12.2022 року протокол №82 та проведено оцінку відповідності вимогам законодавства , в 
т.ч. кваліфікаційної придатності членів Наглядової ради, Правління, відповідального 
працівника та ключових осіб Банку.

За результатами проведеної перевірки кваліфікаційної придатності встановлено, що
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керівники Банку та підрозділів контролю у повній мірі відповідають вимогам законодавства 
щодо ділової репутації та кваліфікаційної придатності, встановленим Законами України 
«Про банки і банківську діяльність», «Про акціонерні товариства», «Про запобігання 
корупції», Положенню про ліцензування банків, Положенню про організацію внутрішнього 
аудиту. Колективна придатність Наглядової ради Банку відповідає розміру, особливостям 
діяльності Банку, характеру і обсягам банківських та інших фінансових послуг, профілю 
ризику Банку, системної важливості Банку і діяльності Банківської групи, до складу якої 
входить Банк.

У членів Наглядової ради достатньо колективних (спільних) знань, навичок, 
професійного та управлінського досвіду для розуміння всіх аспектів діяльності Банку, 
адекватної оцінки ризиків, на які Банк може наражатись при прийнятті рішень, а також 
забезпечення ефективного управління та контролю за діяльністю Банку в цілому.

Члени Наглядової ради Банку володіють навичками для відстоювання своїх поглядів і 
впливу на процес колективного прийняття рішень.

Всі члени Наглядової ради мають високу професійну репутацію, більшість з них має 
значний досвід роботи в банківській сфері, розуміють свої повноваження та відповідальність 
і дотримуються високих професійних та етичних стандартів під час виконання своїх 
обов’язків.

Членами Наглядової ради при виконанні своїх функціональних обов’язків 
здійснюються необхідні комунікації з членами Правління, керівним персоналом Банку, 
внутрішнім аудитом, а також із зовнішньою аудиторською фірмою.

У 2023 році незалежність членів Наглядової ради відповідає загальним вимогам щодо 
незалежності, установленим у статті 73 Закону України «Про акціонерні товариства» та 
додатковим вимогам щодо незалежності.

Незалежні члени Наглядової ради Банку не мають фінансових зав’язків із 
менеджментом; не є акціонерами (представниками акціонерів) Банку; не є та не були 
протягом трьох попередніх років власниками істотної участі в банку та/або представниками 
власника істотної участі в банку в будь-яких цивільних відносинах. Також, немає інформації 
про здійснення незалежними директорами повноважень незалежного члена Наглядової ради 
юридичної особи в інтересах інших, ніж банк, осіб.

Незалежні члени Наглядової ради володіють знаннями у сферах корпоративного 
управління і банківської діяльності та їх регулювання в обсязі, необхідному для ефективного 
виконання своїх обов’язків. Протягом року незалежні директори виступали опонентами 
менеджменту Банку в ході обговорення питань результатів діяльності та давали рекомендації 
щодо шляхів вдосконалення внутрішніх процесів і продуктів.

Склад Наглядової ради є збалансованим та відповідає цілям та завданням покладеним 
на Наглядову раду Банку.

Протягом звітного періоду Голова Наглядової ради та двоє незалежних членів 
виконували свої обов’язки на платній основі на підставі трудових договорів. Два члени 
Наглядової ради Банку виконували свої обов’язки на підставі цивільно-правових договорів, 
при цьому один незалежний член на платній основі, один на безоплатній.

Голова Наглядової ради та члени Наглядової ради (незалежні директори) отримують 
винагороду (заробітну плату) за ефективне виконання обов'язків, передбачених трудовими 
договорами, Положенням про Наглядову раду Банку, Про винагороду членів Наглядової 
ради, штатного розпису інших внутрішніх нормативних актів Банку.

Залежно від участі членів Наглядової ради в роботі Банку, за рішенням Загальних
Звіт Наглядової рад# Л Т «ПАНК «УКРАЇНСЬКИЙ К МИГАЛ» JS C  « B A S K  «U K R A IN IA N  C A P IT A L »
про результати діяльності ja 202.1 рік crop. ІЗ 16



зборів акціонерів, їм може виплачуватися змінна винагорода.
Форма та розмір винагороди, що виплачується незалежним директорам та іншим 

членам ради не відрізняється, але на незалежного директора відсутній будь-який вплив з 
боку інших осіб у процесі прийняття рішень під час виконання його обов’язків.

Розмір отриманої фіксованої винагороди (заробітної плати) членами Наглядової ради 
за 2023 рік становив 2 790 753,94 грн.

Факти порушення у звітному періоді членами Наглядової ради внутрішніх правил, що 
призвело до заподіяння шкоди Банку або споживачам фінансових послуг відсутні. Відсутні 
факти неприйнятної поведінки членів Наглядової ради у 2023 році.

У 2023 році склад Наглядової ради забезпечував можливість виконання стратегічного 
управління Банком, досягнення виконання Наглядовою радою поставлених цілей з метою 
зміцнення довіри акціонерів та підвищення інвестиційної привабливості Банку.

Для попереднього вивчення і підготовки до розгляду на засіданнях Наглядової ради 
Банку питань, що належать до її компетенції, Наглядовою радою Банку створено постійно 
діючий Комітет з питань аудиту.

Відповідно до організаційної структури Банку Наглядовій раді підпорядковуються:
- Служба внутрішнього аудиту;
- Служба комплаенсу;
- Служба з управління ризиками;
- Служба фінансового моніторингу;
- Служба корпоративного секретаря;
- Радники Голови Наглядової ради.
Організаційна структура Банку передбачає чіткий, узгоджений розподіл обов’язків і 

повноважень, що включає обов’язки і повноваження Наглядової ради та Правління Банку, 
підрозділів бізнесу, контролю та інших підрозділів.

Протягом року організаційна структура Банку змінювалася у зв’язку із оптимізацією, 
змін в побудові бізнес-лінії операційної підтримки, змін в побудові управління діяльністю 
відділень Банку, змін кадрового складу та необхідністю приведення у відповідність до 
законодавства: Положення про організацію системи управління ризиками в банках України 
та банківських групах та до вимог Положення про організацію процесу управління 
проблемними активами в банках України. Станом на 31.12.2023р. вона відповідала розміру, 
особливостям діяльності Банку.

Наглядова рада несе відповідальність за функціональність та контроль ефективності 
системи управління ризиками. З метою захисту інтересів вкладників та кредиторів Банку, 
мінімізації та уникнення впливу ризикової діяльності, створено систему управління 
ризиками, що відповідає його розміру, бізнес-моделі, масштабу діяльності, видам та 
складності операцій. Основними цілями управління ризиками у Банку є створення 
ефективної системи виявлення, оцінки, моніторингу та контролю всіх видів ризиків для 
виконання поточних та стратегічних цілей Банку, мінімізації неочікуваних збитків при 
настанні негативних обставин, забезпечення стабільності діяльності та фінансової стійкості

В Банку створена система управління ризиками, яка ґрунтується на розподілі 
обов'язків між підрозділами Банку із застосуванням моделі трьох ліній захисту:

1) перша лінія - на рівні бізнес-підрозділів Банку та підрозділів підтримки діяльності 
Банку. Ці підрозділи приймають ризики та несуть відповідальність за них і подають звіти 
щодо поточного управління такими ризиками;

2) друга лінія - на рівні Служби управління ризиками та Служби комплаенсу;
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3) третя лінія - на рівні Служби внутрішнього аудиту щодо перевірки та оцінки 
ефективності функціонування системи управління ризиками в Банку.

Підрозділи 2 та 3 лінії підпорядковані та підзвітні безпосередньо Наглядовій раді
Банку.

Система управління ризиками забезпечує виявлення, вимірювання (оцінку), 
моніторинг, звітування, контроль та пом’якшення всіх суттєвих ризиків з метою визначення 
величини капіталу, необхідного для покриття всіх суттєвих ризиків, притаманних діяльності 
Банку (внутрішнього капіталу).

3. ПРОЦЕДУРА ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ ТА ДІЯЛЬНІСТЬ НАГЛЯДОВОЇ 
РАДИ AT «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ» У 2023 РОЦІ

Організація роботи Наглядової ради визначається відповідним Положенням, яке 
складено відповідно до вимог діючого законодавства. Положення про Наглядову раду 
містить такі питання, як перелік повноважень, порядок скликання, планування та проведення 
засідань, порядок прийняття рішень, порядок визначення кворуму, періодичність проведення 
протягом року планових засідань, порядок фіксування та оформлення рішень тощо. 
Протягом звітного періоду (2023 рік) Наглядова діяла на підставі Положення про Наглядову 
раду AT «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ» затвердженого 02.02.2022 р. (протокол 
чергових річних Загальних зборів № 1), з метою приведення у відповідність вимогам 
законодавства Положення про Наглядову раду було актуалізоване та затверджене у новій 
редакцій 27.12.2023 року загальними зборами акціонерів Банку (протокол №1 від 03.01.2024
р.).

Організаційною формою роботи Наглядової ради є засідання. Засідання Наглядової 
ради Банку проводяться у формі спільної присутності членів Наглядової ради у визначеному 
місці для обговорення питань порядку денного та голосування, при цьому будь-який член 
Наглядової ради може брати участь у її засіданні за допомогою телефонної, відео 
конференції, а також інших інформаційних систем і така участь становитиме особисту 
присутність на засіданні Наглядової ради.

З метою забезпечення ефективної організаційної та інформаційної підтримки органів 
управління банку, його учасників та інших зацікавлених осіб, в Банку впроваджено посаду 
Корпоративного секретаря та створено підрозділ Служби корпоративного секретаря

Члени Наглядової ради ретельно готуються до засідань, проявляють активність, 
незалежність та здійснюють достатній вклад в діяльність Наглядової ради. Приймають 
професійні, об’єктивні та зважені рішення, уникаючи появи конфлікту інтересів.

В процесі діяльності Наглядової ради у звітному періоді були відсутні випадки 
конфлікту інтересів.

Всі члени Наглядової ради належно виконували та виконують свої обов’язки, 
особисто приймають участь в засіданнях Наглядової ради, спільних засіданнях Наглядової 
ради та Правління, нарадах, робочих групах тощо.

Перед проведенням засідань членам Наглядової ради завчасно та в обсязі, що 
достатній для прийняття рішень надавались матеріали. За необхідності членам Наглядової 
ради надавались додаткові документи, пояснення як до проведення засідання Наглядової 
ради, так і під час його проведення.

У своїй діяльності Наглядова рада дотримувалось плану роботи на 2023 рік. План
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робота (засідань) Наглядової ради AT «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ» на 2023 рік 
(далі-План роботи) було затверджено на засіданні Наглядової ради 05.01.2023 року протокол 
№01, з урахуванням вимог законодавства під час воєнного стану в Україні та особливостей 
діяльності Банку в цей період.

За результатами 2023 року станом на 01.01.2024 року План роботи Наглядової ради 
виконано в повному обсязі з врахуванням ситуації воєнного стану.

До компетенції Наглядової ради належить вирішення питань, передбачених Законом 
України «Про банки і банківську діяльність» з урахуванням вимог Закону України «Про 
акціонерні товариства», Статутом Банку, а також переданих на вирішення Наглядової ради 
Загальними зборами та Положенням про Наглядову раду Банку.

У звітному році питання, що належать до виключної компетенції Наглядової ради не 
передавались на вирішення Загальними зборами та рішенням Загальних зборів на Наглядову 
раду не покладались повноваження, що не належать до виключної компетенції Наглядової 
ради.

Протягом звітного періоду Наглядовою радою були розглянуті питання, що віднесені 
до її виключної компетенції. Питання стратегічного характеру, макроекономічні прогнози, 
бюджет Банку, фінансові та аудиторські звіти розглядалися на очних засіданнях Наглядової 
ради або її комітетів.

У 2023 році Наглядовою радою Банку було проведено 91 засідання Наглядової ради. 
Засідання проводились очно в режимі реального часу, у тому числі онлайн-конференція 
засобами (участь через Skype зв’язок), рішення приймались шляхом відкритого голосування.

Порядок проведення засідань та прийняті Наглядовою радою рішення зафіксовано у 
протоколах засідань. В цілому розглядались такі ключові питання, а саме:

- Розгляд та затвердження Бізнес-моделі (короткострокової стратегії) AT «БАНК 
«УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ» на 2023 рік;

- Розгляд стану виконання Стратегії розвитку та Бізнес-плану діяльності AT «БАНК 
«УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ»;

- Затвердження планів роботи Наглядової ради, Правління, Служб контролю, розгляд 
звітності щодо їх діяльності;

- Розгляд пропозицій Комітету з питань аудиту в межах наданих йому повноважень, 
перегляд та затвердження нормативних документів, що стосуються його діяльності та 
розгляд звітів Комітету,

- Розгляд та прийняття відповідних рішень з питань розгляду визначеної 
законодавством України управлінської звітності з питань діяльності Банку, що відноситься 
до повноважень Наглядової ради банку;

- Затвердження рішень Кредитного комітету;
- Затвердження організаційної структури Банку;
- Обрання аудиторської компанії для проведення зовнішнього аудиту;
- Оцінка кваліфікаційних вимог членів Наглядової ради, Правління, ключових 

працівників;
Затвердження, політик з винагороди, з управління ризиками та системи 

внутрішнього контролю інших внутрішніх нормативних документів Банку, затвердження 
яких відноситься до компетенції Наглядової ради Банку;

- Розгляд та затвердження Аудиторських звітів за результатами внутрішніх 
аудиторських перевірок, звітів внутрішнього аудиту про роботу Служби внутрішнього 
аудиту, звітів про стан реалізації Правлінням та керівниками підрозділів Банку заходів на
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виконання рекомендацій із усунення порушень і недоліків у діяльності Банку, виявлених за 
результатами внутрішнього та зовнішнього аудиту;

- Розгляд звітів про виконання плану заходів з усунення виявлених порушень та 
виконання рекомендацій за результатами позапланової інспекційної перевірки Банку 
окремих питань, проведеної Національним банком України та плану заходів за результатами 
проведеної загальної оцінки БЯЕР на 01.01.2022 ;

- Затвердження Плану роботи Служби внутрішнього аудиту АТ «БАНК 
«УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ» на 2023 рік, розгляд звітів Служби внутрішнього аудиту ;

- Затвердження та контроль дії внутрішніх нормативних документів/політик, що 
стосувались впровадження постанов Національного банку України з питань управління 
ризиками та системи внутрішнього контролю;

- Розгляд та затвердження звітів щодо організації та функціонування систем 
управління ризиками, внутрішнього контролю, комплаенсу та прийняття управлінських 
рішень за результатами розгляду;

- Розгляд висновків за результатами зовнішнього аудиту фінансової звітності Банку;
- Прийняття рішень щодо значних правочинів;
- Інші питання, відповідно до повноважень Наглядової ради.
Також розглядались питання оцінки впливу наслідків воєнної агресії на діяльність 

банку та шляхів їх подолання/покращення ситуації/запобігання надмірного негативного 
впливу.

Наглядовою радою не розглядались та не приймались рішення щодо: продажу раніше 
викуплених акцій; заснування інших юридичних осіб.

Незважаючи на певні складнощі, які виникли під час перших місяців агресії 
російської федерації та введення військового стану на території України, відступів/відхилень 
від регламентованих/сформованих практикою процедур проведення засідань Наглядової 
ради не відбувалось.

Присутність членів Наглядової ради на засіданнях протягом 2022 року*
ПІБ члена Наглядової ради Кількість засідань на яких 

член Наглядової ради був 
присутній

Період його участі у складі 
Наглядової ради протягом 
2023 року

Доценко Борис Борисович 85 з 91 01.01.2023-31.12.2023
Масюк Яніна Петрівна 77 з 91 01.01.2023-31.12.2023
Бокій Олег Анатолійович 90 з 91 01.01.2023-31.12.2023
Шомін Михайло Юрійович 91 з 91 01.01.2023-31.12.2023
Дубае Андрій Михайлович 89 з 91 01.01.2023-31.12.2023

^Кількість засідань на яких був присутній член Наглядової ради визначається протягом дії 
його каденції у 2023 році.

У 2023 році Голова та члени Наглядової ради були присутні на всіх засіданнях 
Наглядової ради, Комітетів Наглядової ради за виключенням випадків перебування у 
відрядженні, у відпустці або відсутності внаслідок тимчасової непрацездатності

Випадків коли Члени Наглядової ради утримались від голосування або голосували 
«проти» на засіданнях Наглядової ради протягом 2023 року не було.

Протягом 2023 року Банк проводив зважену політику щодо операцій з пов’язаними 
особами. Запроваджена дієва система моніторингу та виявлення операцій з пов’язаними 
особами.

Протягом звітного періоду Наглядовою радою Банку не приймалось рішень:
від прийняття яких член Наглядової ради Банку відмовився, оскільки конфлікт
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інтересів не давав змоги повною мірою виконати свої обов’язки без шкоди для інтересів 
Банку, його вкладників та учасників;

щодо випадків несвоєчасного або неналежного виконання зобов’язань перед Банком 
пов’язаними з Банком особами, рішення щодо операцій з якими було прийнято за підтримки 
члена Наглядової ради Банку.

Випадки несвоєчасного або неналежного виконання зобов’язань перед Банком 
пов’язаними з Банком особами, рішення щодо операцій з якими було прийнято за підтримки 
члена Наглядової ради банку відсутні.

Наглядовою радою протягом звітного періоду виконувались основні завдання 
забезпечення стратегічного розвитку Банку, успіх та досягнення яких є наслідком виконання 
основних бізнес -  цілей.

В частині Стратегії розвитку діяльності Банку та контролю за її реалізацією Наглядова 
рада приймала активну участь. Контроль реалізації Стратегії здійснювався на високому рівні, 
своєчасно та адекватно.

У 2023 році, з метою контролю за динамікою інфляції, збереження безперебійної 
діяльності банківської та фінансової системи країни, Національним банком України була 
застосована низка обмежень, пов’язаних з введенням воєнного стану на території країни.

Наглядова рада Банку брала участь у всіх важливих та фундаментальних рішеннях, які 
приймала в рамках своєї компетенції, провівши глибокий аналіз економічної ситуації в країні 
та в банківському секторі, що склався у зв’язку зі збройною агресією російської федерації, 
що триває на дату підготовки цього Звіту. Завдяки виваженим рішенням керівництва Банк 
продовжував свою операційну діяльність з врахуванням обмежень, що були введені на 
державному рівні, рішення, що приймались Наглядовою радою були спрямовані на 
мінімізацію ризиків для життя та здоров’я співробітників та клієнтів, забезпечення роботи 
Банку та його відділень в безперебійному режимі в умовах воєнного стану.

Потягом 2023 року Наглядова рада проводила та проводить постійний оперативний 
моніторинг діяльності Банку та забезпечує швидке реагування на поточні події та зміну 
економічної ситуації в країні, оцінку можливих втрат, їх вплив на дотримання нормативів 
капіталу і необхідність підтримання його на достатньому рівні, продовження діяльності 
Банку на безперервній основі.

4. КОМІТЕТИ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ БАНКУ. ЇХ СКДАД, ФУНКЦІЇ, 
ДІЯЛЬНІСТЬ У 2023 РОЦІ

Комітет Наглядової ради з з питань аудиту (далі - Комітет) створено 01.02.2019 р. 
рішенням Наглядової ради Банку (Протокол № 12 від 31.01.2019 р.).

Чисельність Комітету становить 3 (три) особи із числа членів Наглядової ради. 
Комітет очолює незалежний член Наглядової ради Банку. Персональний склад Комітету 
затверджується рішенням Наглядової ради Банку. До складу Комітету входять 
2 незалежних члена Наглядової ради.
Персональний склад Комітету в 2023 році не змінювався, протягом року Комітет діяв у 
складі, обраному та затвердженому 29.10.2020 р. Наглядовою радою Банку (протокол №62) 
та на виконання п. 2.3. Положення про Комітет з питань аудиту AT «БАНК 
«УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ», переобраному на наступну каденцію 27.07.2023 р. (протокол 
№43):
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Голова Комітету: Дубае Андрій Михайлович 
Члени Комітету: Доценко Борис Борисович 

Шомін Михайло Юрійович
Секретар Комітету: Корпоративний секретар Служби корпоративного 

секретаря або за його відсутності Головний фахівець Служби корпоративного секретаря.
Функції Комітету: інформування Наглядової ради про результати обов’язкового 

аудиту фінансової звітності та процедур внутрішнього аудиту; оцінку ефективності систем 
внутрішнього контролю (внутрішнього аудиту відповідно до міжнародних стандартів 
професійної практики внутрішнього аудиту) та управління ризиками; моніторинг виконання 
завдань з обов’язкового аудиту; дотримання конфлікту інтересів при отриманні послуг з 
обов’язкового аудиту; забезпечення незалежності, об’єктивності і кваліфікованості 
внутрішніх та зовнішніх аудиторів; проведення прозорого конкурсу з відбору аудиторських 
фірм та обґрунтування рекомендацій за його результатами; здійснення нагляду за 
достовірністю і повнотою фінансової та іншої публічної звітності Банку; оцінка діяльності 
підрозділу внутрішнього аудиту Банку.

Комітет організовує свою роботу на підставі Положення про комітет питань аудиту 
АТ «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ», яке визначає завдання та функції Комітету, 
порядок його створення та функціонування, а також керується законодавством України, 
нормативно-правовими актами Національного банку України, Статутом Банку, Положенням 
про Наглядову раду Банку, внутрішніми нормативними документами Банку. Комітет є 
постійно діючим колегіальним органом Наглядової Ради Банку. Основним завданням 
Комітету є попереднє вивчення і підготовка до розгляду на засіданні питання, що належать 
до компетенції Наглядової Ради Банку та є предметом відання Комітету.

У 2023 році Комітетом з питань аудиту було проведено 15 засідання, на яких 
розглядались питання щодо: основної діяльності Комітету; фінансової звітності та 
методології бухгалтерського обліку; внутрішнього контролю; проведення перевірок та 
загальні питання внутрішнього аудиту; методології та затвердження бюджету внутрішнього 
аудиту; обрання консультанта для проведення перевірок зовнішнього аудиту, розгляд звітів 
та рекомендацій зовнішнього аудита, стан виконання заходів щодо усунення недоліків в 
роботі Банку згідно до рекомендацій зовнішнього аудиту; організаційні питання роботи та 
стан виконання рішень Комітету, інші питання відповідно до встановлених цілей, 
функціоналу, завдань та повноважень Комітету.

Протягом звітного періоду Комітет здійснював діяльність відповідно до Плану 
засідань затвердженому Комітетом з питань аудиту Банку рішенням від 17.03.2023 р. 
протокол №01. План роботи Комітету з питань аудиту АТ «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ 
КАПІТАЛ» за 2023 рік в цілому виконано, за виключенням деяких питань з причини 
військової агресії з боку російської федерації проти України.

Секретар Комітету на підставі отриманих матеріалів та інформації необхідних для 
проведення засідання Комітету формував порядок денний засідання, який разом з 
матеріалами засідання надавався кожному члену Комітету, для ознайомлення, у 
встановлений внутрішніми документами Банку спосіб. Всі засідання Комітету за 2023 рік є 
правомочними, рішення ухвалювались голосуванням всіх присутніх на засіданні членів 
Комітету та були оформлені відповідними протоколами засідань Комітету з прийнятими 
рекомендаціями Наглядовій раді Банку.
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5. ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ БАНКУ ЯК 
КОЛЕГІАЛЬНОГО ОРГАНУ

У відповідності до Закону України «Про банки та банківську діяльність», Закону 
України «Про акціонерні товариства», «Методичних рекомендацій щодо організації 
корпоративного управління в банках України», схвалених рішенням Правління НБУ від 
03.12.2018 р. №814-рш зі змінами, та на виконання рішення Наглядової ради від 22.02.2024 
року Протокол № 09 проведено внутрішню процедуру оцінки ефективності діяльності 
Наглядової ради AT «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ» за 2023 рік.

За підсумками розгляду результатів проведеної оцінки Наглядовою радою Банку було 
затверджено Звіт про оцінку ефективності діяльності Наглядової ради\Комітетів Наглядової 
ради AT «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ» за 2023 рік, а також зроблено наступні 
висновки щодо оцінки ефективності діяльності Наглядової ради Банку в цілому, кожного 
члена Наглядової ради окремо та Комітетів Наглядової ради:

- Колективна придатність Наглядової ради Банку відповідає розміру, особливостям 
діяльності Банку, характеру й обсягам банківських та інших фінансових послуг, профілю 
ризику Банку, системної важливості Банку та діяльності банківської групи, до складу якої 
входить Банк.

- Склад Наглядової ради є збалансованим та відповідає цілям та завданням 
покладеним на Наглядову раду Банку.

- Кількість незалежних членів у складі Наглядової ради та рівень їх незалежності в 
повній мірі відповідають вимогам законодавства України.

- Повноваження членів є достатніми для здійснення Наглядовою радою ефективного 
контролю за діяльністю Банку. Розподіл повноважень між членами Наглядової ради є 
оптимальним.

- Голова Наглядової ради Банку сприяє відкритому та критичному обговоренні 
питань, що дозволяє членам Наглядової ради приймати конструктивні рішення.

- Члени Наглядової ради відповідають кваліфікаційним вимогам визначених 
законодавством України та нормативно-правових актів Національного банку України.

- Всі члени Наглядової ради відповідають вимогам щодо ділової репутації. Протягом 
звітного періоду жоден з членів Наглядової ради не фігурував серед порушників вимог 
банківського, валютного, податкового законодавства, законодавства з питань цінних паперів.

- Голова та члени Наглядової ради Банку дотримуються обов'язків дбайливого 
ставлення та лояльності щодо Банку відповідно до законодавства України.

- Всі члени Наглядової ради демонструють незалежність в ухваленні рішень.
- Наглядова рада ефективно планує свою діяльність.
- Порядок денний складається з врахуванням достатності часу для розгляду та 

обговорення питань порядку денного.
- Члени Наглядової ради приділяють достатньо часу на вивчення матеріалів стосовно 

питань, винесених на засідання Наглядової ради.
- Наглядова рада Банку ефективно контролює своєчасність виявлення, попередження 

та урегулювання конфлікту інтересів.
- В частині стратегії розвитку діяльності Банку та контролю за її реалізацією 

Наглядова рада приймає активну участь в розробці стратегії розвитку Банку, відповідним 
чином визначає пріоритетні напрямки діяльності Банку. Контроль реалізації стратегії 
розвитку здійснюється на високому рівні, своєчасно та адекватно.
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- В частині організації діяльності Наглядової ради результати оцінки позитивні, 
робота Наглядової ради організована у відповідності до норм корпоративного управління та 
рекомендацій Національного банку України з питань корпоративного управління.

Виконання встановлених на 2023 рік індивідуальних цілей члена Наглядової ради за
рік:

Голова Наглядової ради Доценко Борис Борисович - 90 % , поставлені цілі виконані з 
високою якістю виконання та у встановлений термін;

член Наглядової ради Масюк Яніна Петрівна - 84 %, поставлені цілі та завдання 
виконані якісно та у встановлений термін;

незалежний член Наглядової ради Бокій Олег Анатолійович -  87,5 %, поставлені цілі 
та завдання виконані якісно та у встановлений термін;

незалежний член Наглядової ради Дубае Андрій Михайлович -  93,5 %, поставлені цілі 
виконані з високою якістю виконання та у встановлений термін. Виконано додатковий об’єм 
робіт з високою якістю виконання;

незалежний член Наглядової ради Шомін Михайло Юрійович - 100 %, поставлені цілі 
виконані з високою якістю виконання та у встановлений термін. Виконано додатковий об’єм 
робіт з високою якістю виконання.

План заходів щодо вдосконалення (підвищення ефективності) діяльності Наглядової 
ради AT «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ» на 2023рік (затверджений рішенням 
Наглядової ради від «ЗО» березня 2023 р. №19), виконано.

За загальним результатом проведеної оцінки: ефективність діяльності Наглядової 
ради відповідає розміру, особливостям діяльності Банку, характеру й обсягам банківських та 
інших фінансових послуг, профілю ризику банку, діяльності банківської групи, до складу 
якої входить Банк, але за результатами оцінки SREP AT «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ 
КАПІТАЛ» станом на 01.01.2022 р. Національним банком України, було виявлено деякі 
невідповідності та надано рекомендації щодо подальшого вдосконалення діяльності 
Наглядової ради.

Діяльність Наглядової ради, в цілому за 2023 рік з врахуванням зауважень 
Національного банку України оцінена на рівні «добре»/«на достатньому рівні». Ефективність 
діяльності кожного члена Наглядової ради за 2023 рік, які були членами Наглядової ради 
станом на 01.01.2024 року з урахуванням результату виконання поставлених цілей оцінені на 
рівні «добре»/«на достатньому рівні».

- В частині результату проведеної оцінки діяльність Комітету визнана ефективною та 
за результатами проведеного анкетування оцінена на рівні «добре».

- Комітет виконує покладені на нього функції.
- Склад Комітету є збалансованим та відповідає покладеним на нього цілям та 

завданням
- Голова Комітету забезпечує ефективну організацію роботи Комітету, підготовку і 

проведення засідань Комітету, взаємодію з Наглядовою радою.
- Секретар Комітету забезпечує інформаційне, документальне і організаційне 

забезпечення роботи Комітету на належному рівні.

За загальним результатом проведеної оцінки: Діяльність комітету з питань аудиту 
оцінена на рівні «добре»/«на достатньому рівні».
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Комітет Наглядової ради виконує покладені на нього функції, Наглядова рада 
постійно отримує рекомендації Комітету стосовно питань, що виносяться на її розгляд в 
рамках повноважень Комітету з питань аудиту Наглядової ради.

Щодо оцінки діяльності служб внутрішнього контролю Наглядової ради слід 
зазначити, що у 2023 році в підпорядкуванні Наглядової ради перебувала Служба 
внутрішнього аудиту, Служба комплаенсу, Служба управління ризиками. За результатами 
проведеної оцінки діяльності цих підрозділів можна зробити висновок, що їх діяльність 
продуктивна та в цілому відповідає потребам Банку, вимогам законодавства України та 
рекомендаціям контролюючих органів. Структура, розмір, склад вищезазначених підрозділів 
відповідає потребам, розміру, особливостям діяльності Банку, характеру й обсягам 
банківських та інших фінансових послуг, профілю ризику Банку та діяльності банківської 
групи. Знання, навички, досвід працівників Служби внутрішнього аудиту, Служби 
комплаенсу та Служби управління ризиками є достатніми та адекватними.

6. ВИКОНАННЯ НАГЛЯДОВОЮ РАДОЮ ПОСТАВЛЕНИХ ЦІЛЕЙ ТА 
ЗАВДАНЬ, ЩО ЗУМОВЛЮЮТЬ ЗМІНИ У ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКІЙ 
ДІЯЛЬНОСТІ

Наглядова рада є колегіальним органом, що здійснює захист прав вкладників, інших 
кредиторів та акціонерів Банку, здійснює представництво інтересів акціонерів Банку у 
перерві між Загальними зборами акціонерів Банку та в межах визначених Статутом Банку, 
цим Положенням та законодавством України управління Банком, а також контролює та 
регулює діяльність Правління. Наглядова рада Банку не бере участі в поточному управлінні 
Банком.

Наглядова рада визначає та контролює стратегічні цілі і корпоративні цінності Банку.
Загалом за звітний рік результати діяльності Банку впевнено стабілізуються - зросла 

клієнтська база, активи та капітал Банку, збережено фінансову стабільність попри кризові 
явища в усій банківській системі України. Все це є результатом виваженої фінансової 
політики Банку та тісної співпраці Наглядової ради з Правлінням Банку, підрозділами 
контролю, фаховості її працівників, високого рівня довіри наших клієнтів, відкритості та 
прозорості діяльності.

Відповідно до компетенції, передбаченої Законом України «Про банки і банківську 
діяльність», Законом України «Про акціонерні товариства», Статутом Банку протягом 
звітного року Наглядова Банку проводила необхідні дії для ефективного функціонування 
Банку в умовах воєнного стану, збереження колективу та забезпечення безпеки працівників, 
збереження майна Банку.

З метою прийняття оперативних управлінських рішень керівництвом Банку та 
забезпечення адекватних та ефективних дій Банку при настанні особливого періоду в 
Україні / надзвичайного режиму роботи / надзвичайних ситуацій та настанні обставин, які 
можуть негативно вплинути на діяльність Банку, або через які можуть статися потенційно 
небезпечні наслідки для Банку, в банку розроблені та переглянуті на актуальність у 2023 році 
наступні внутрішні нормативні документи :

- Політика управління безперервною діяльністю AT «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ 
КАПІТАЛ»;

Комплексний план забезпечення безперервної діяльності AT «БАНК 
«УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ»;

- План забезпечення безперервної діяльності та дій працівників Відділень банку,
івіт Наглядової ради АТ «НАН К «УКРАЇНІ ЪКПП КАПІТАЛ» JS C  «H A SH  «UK R/\ A/V/.T'Y C APITA  L»
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спрямованих на підтримку безпеки персоналу та клієнтів банку у разі виникнення 
надзвичайних ситуацій AT «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ»;

-План забезпечення безперервної діяльності та дій, спрямованих на підтримку безпеки 
персоналу та клієнтів банку у разі виникнення пожежі, загрози вибуху, стихійних лих та 
інших надзвичайних ситуацій AT «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ»;

- План забезпечення безперервної діяльності та дій у разі виникнення надзвичайної 
ситуації за інформаційними технологіями AT «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ»;

- План забезпечення безперервної діяльності та дій у разі виникнення надзвичайної 
ситуації з енергозабезпечення AT «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ»,

які спрямовані на забезпечення безперебійного функціонування діяльності Банку, та 
обов’язкові до виконання та використання усіма органами управління та контролю, 
структурними підрозділами і працівниками Банку.

Наглядовою радою протягом звітного періоду виконувались основні завдання 
забезпечення стратегічного розвитку Банку, а саме забезпечення: 

безпеки та фінансової стійкості Банку;
відповідності діяльності Банку законодавству, стандартам професійних 

об’єднань, дія яких поширюється на Банк;
упровадження стратегії розвитку Банку відповідно до основних напрямів 

діяльності, визначених Загальними зборами та бізнес-плану розвитку Банку; 
ефективної організації корпоративного управління;
функціонування та контролю ефективності системи внутрішнього контролю, 

системи управління ризиками та контролю за дотриманням норм (комплаєнс) Банку.
Наглядовою радою Банку в межах визначеної компетенції згідно зі Статутом Банку та 

законодавством України, приймалися інші рішення, необхідні для забезпечення поточної 
діяльності Банку в умовах воєнного стану.

Як орган, що здійснює захист прав акціонерів, Наглядова рада відмічає відсутність 
фактів порушень прав акціонерів та звернень акціонерів щодо порушених прав до органів 
управління Банку.

ВИСНОВОК
Протягом звітного року Наглядовою радою щодо захисту інтересів вкладників, 

акціонерів та інших кредиторів, було проведено роботу: 
з оптимізації Організаційної структури Банку; 
вдосконалення системи корпоративного управління, 
вдосконалення системи управління ризиками;
здійснення контролю за підтриманням оптимального співвідношення ліквідності і 

прибутковості Банку;
вдосконалення системи внутрішнього контролю;
виконання основних напрямків діяльності Банку, контролю реалізації стратегії

Банку.

Наглядова рада протягом 2023 року ретельно дотримувалась цілей встановлених 
Стратегією розвитку Банку, що в свою чергу зумовило: контроль показників ефективності 
діяльності; збільшення процентної позиції Банку, поступове збільшення процентної позиції 
Банку, у тому числі за рахунок роботи з проблемними активами та реалізації заставного 
майна; удосконаленню системи управлінні активами та пасивами, доходами та витратами; 
дотриманню економічних нормативів та лімітів валютної позиції у межах, встановлених
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Національним банком України. Наглядова рада приймала активну участь у розробці та 
здійснює контроль за реалізацією Стратегії розвитку Банку своєчасно та адекватно.

В процесі діяльності Наглядової ради у звітному періоді були відсутні випадки 
конфлікту інтересів.

Всі члени Наглядової ради належно виконували та виконують свої обов’язки, 
особисто приймають участь в засіданнях Наглядової ради та її комітетів спільних засіданнях 
Наглядової ради та Правління.

Наглядова рада Банку прикладала всі можливі зусилля для збереження позитивного 
іміджу Банку щодо його стійкості та платоспроможності та збереження прибутковості в 
умовах воєнного стану.

У 2023 році Наглядова рада діяла в межах законодавства України з урахуванням 
правового режиму військового стану, ринкових стандартів, Статуту Банку та повною мірою 
виконала покладені на неї обов’язки контролю та регулювання діяльності Банку, збереження 
активів Банку і його клієнтів, оптимальне використання ресурсів Банку, управління 
ризиками, забезпечення чіткого виконання розпоряджень органів управління Банку в 
досягненні мети, яка поставлена в стратегії Банку, збережено фінансову стабільність попри 
кризові явища в банківській системі України.

Голова Наглядової ради 
АТ «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ»

Звіт Наглядової ради АГ «ПАНК «УКРАЇНСЬКИЙ К ННУЛ'І»
про результати діяльності іа 2023 рік
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